
Никола Гогић
Директор Народног музеја Ужице, дипломирани економиста. Рођен 1952. године у 
Севојну.  После  основне  школе  завршио школу  ученика  у  привреди  и  радио  у 
Ваљаоници бакра и алуминијума на пословима монтаже. Касније  je  уз рад стекао 
звање дипломираног економисте. Био председник омладине и КУД-а „Севојно“. Од 
1978. године обављао је функцију председника Општинске организације омладине 
Титово Ужице и један је од оснивача ОРА „Кадињача“, која је радила на изградњи 
омладинског  насеља  у  Турици,  меморијалног  комплекса  Кадињача,  градског 
водовода и др. Од откривања споменика на Кадињачи био је директор те установе, 
која  је  пословала  у  саставу  Народног  музеја  Ужице.  У  згради  спомен-дома  на 
Кадињачи  био  је  иницијатор  израде  и  презентације  сталне  музејске  поставке 
„Раднички батаљон и борба на Кадињачи“, са сарадницима из установе и Војним 
музејом  из  Београда.  У  оквиру  установе  формирао  је  Издавачки  центар 
„Кадињача“, чији је био и главни уредник. Издавачки центар „Кадињача“ издао је 
преко 140 наслова из  области  историографије,  књижевности  и  др.,  међу којима 
посебно место заузимају „Историја Ужица“ у два тома и Сабрана дела Милутина 
Ускоковића. Организатор  је  и  промотер  ужичког  издаваштва  на  Међународном 
сајму књига у Београду. Од 1987. до 1989. године био је председник Скупштине 
меморијала  Југославије.  Као  секретар  Туристичког  савеза  Општине  Ужице 
организовао је истраживање и уређење Потпећке пећине за посетиоце, а две године 
је  руководио  цивилним  делом  аеродрома  Поникве.  Одлуком  СО  Ужице,  као 
директор спомен-обележја Кадињача организовао је радове на уређењу Шарганске 
осмице и истраживању и заштити природних извора и Мокре Горе. Започео је и 
руководио радовима на изградњи зграде Историјског архива у Ужицу 1995. године. 
Организовао је и водио више пројеката на обнови споменика културе у ужичкој 
општини.  Председник је ГО СПС-а Ужице и члан  Главног и Извршног одбора 
СПС-а Србије. На функцији директора Народног музеја Ужице од 2009. године.
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